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COMITE DE ÈTICA HOSPITALARIA 

  ACTA  N° 06 
FECHA: 08  de Junio  2022 

 
HORA:  3: 00  p.m.  

 
LUGAR: https://meet.google.com/ygq-naoe-ckd   

 
  
Asistentes: Lista de asistencia 

 
 Enfermero Julio Cesar García Jiménez. Delegado de Gerencia 
 Trabajadora Social Claudia P Valencia Giraldo. 
 Gloria Inés Valencia Gonzales. Repre. de las veedurías 
 Enfermera Francia Elena Mejía Repre. de l@s Enfermer@s.  
 Doctor Diego Fernando Brand. Representante de Medic@s 
 

 
Ausentes:  
 

 Señor Aníbal González. Repre. de la Asociación de Usuarios 
 Señor Oscar Armando Salazar. Repre. de la Asociación de 

Usuarios 
 Señora Luz Mary Cardona Repre. de las veedurías 
 Señor Fabio Álvarez. Representante COPACO Veedor 
 Señor. Genaro Martin Márquez. Repre. de las veedurías  

 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1. Llamado a lista  
2. Lectura acta anterior. 
3. Presentación delegado de Gerencia a comité de ética 
4. Revisión de tareas pendientes 
5. Revisión plan de acción comité de ética 
6. Socialización Plan PPSS 
7. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de los 

servicios de salud. 
 

8. Proposiciones y varios 
 
Socialización requerimiento de la DTSC 

https://meet.google.com/ygq-naoe-ckd
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
La presente acta es un documento oficial elaborado  por  Assbasalud ESE y firmado 
por las personas que se indican en el pie de página, la sesión del comité de ética 
tuvo lugar en la asistencia a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas ya que 
se debía presentar informe de las gestiones realizadas desde el Comité de ética 
durante la vigencia 2021, con presencialidad y a través de Facebook live  con el fin 
de mitigar el riesgo de contagio por CORONAVIRUS COVID 19, en cumplimiento de 
las directrices impartidas desde el Gobierno Nacional y Territorial. 

La utilización de este medio tecnológico de información se ajusta a la política de 
participación social en salud,  promoviendo y permitiendo la participación e 
interacción con la comunidad, brindando información de interés y recibiendo y 
atendiendo las inquietudes de la comunidad. 

1. Llamado a lista  
 

Se anexa de lista de asistencia. 
 

2. Lectura acta anterior 
 
La secretaria técnica, realizó lectura del acta anterior, la cual fue aprobada por 
unanimidad. 
 

3. Presentación delegado de Gerencia a comité de ética 
 
Se le informó a los asistentes, que debido a que el Doctor Jorge Uriel López, quien 
venía desempeñándose como delegado de la Gerencia, ya no nos acompaña en la 
institución, y a quien agradecemos todo su valioso  acompañamiento y aportes en el 
comité, a partir de la fecha el Enfermero Julio Cesar Garcia quien fue delegado por la 
Gerencia, mediante GER – 2015, del 16 de mayo 2022, será quien nos acompañe en 
este comité. 
 
El enfermero Julio Cesar agradece a los asistentes, y manifestó su compromiso para 
llevar a cabo una excelente labor en el comité. 
 
 
 

https://meet.google.com/ebb-pmgq-wsa
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4. Revisión de tareas pendientes 
 
De acuerdo con las tareas pendientes, se tenían las siguientes: 
 
Dar respuesta a las PQR  

 
 Radicado con referencia 11234 caso 6 señor Genaro Martin Márquez: 

reconocimiento que fue remitido al área de Gerencia. 
 Radicado con referencia 11234 caso 7 Señor Fabio Álvarez: PQR que fue 

resuelto mediante GER – 258 
 Radicado con referencia 11152 caso 1 señor Aníbal González. Se dio 

respuesta con oficio SIAU -144 
 

5. Revisión plan de acción comité de ética. 
 
Revisado el plan de acción comité de ética, se encuentra pendiente realizar una 
actividad educativa sobre Brindar educación preventiva  sobre covid-19. Aunque 
constantemente se está enviando información a los grupos de whatsapp que nos 
comparten entes como la DTSC, la Secretaria de Salud, Minsalud, es necesario 
que desde el comité se elaboró un documento tipo presentación al respecto, se 
le solicita apoyo para la elaboración de dicho documento al a Enfermero Julio 
Cesar García y la enfermera Francia Elena Mejía, el Delegado de Gerencia, se 
compromete a ello. 
 

6. Socialización Plan PPSS. 
 
Se socializó el Plan de Acción de la PPSS y se explicó cada una de las 
actividades a los integrantes.  (Ver anexo) 
 

7. Atención a las veedurías sobre calidad,  oportunidad en la prestación de 
los servicios de salud. 

 
 GLORIA INES VALENCA: Felicitaciones a Assbasalud y Claudia Valencia 

porque todo viene funcionando muy bien. 
 

2 Proposiciones y varios 
 

 Socialización requerimiento de la DTSC 
 
Se le informó a los asistentes, que debido a un requerimiento por 
parte de la DTSC, sobre el comité de ética, se dio respuesta, mediante 
GER – 224, se explicó a los integrantes en que consiste. (Ver anexo) 
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 Reunión Junta Asociación de usuarios con Gerente 
 
Se le informa a los asistentes, que posiblemente para la última 
semana del mes de junio, se realice reunión con el Gerente de forma 
presencial y los representantes de la junta de  Asociación de usuarios 
con algunos líderes representativos. 
 

Se da por terminada la sesión siendo las 4:40PM 
 
 
ORIGINAL FIRMADO        
JULIO CESAR GARCÍA JIMÉNEZ  CLAUDIA PATRICIA VALENCIA  
Delegado de la Gerencia    Prof. Univ. Servicio al Ciudadano 
    
 
Anexos: catorce (14). 
 
Elaboró: Claudia Patricia Valencia. Profesional Universitario.  

 


